
    

                                                                                                                                           
 

 
 

BOHINJ - BLED - PORTOROŽ - PIRAN 
Republika Slovenija je primorska i podalpska država na jugu Srednje Evrope, koja se na zapadu graniči sa Italijom, na severu 
s Austrijom, na severoistoku sa Mađarskom, na istoku i jugu sa Hrvatskom, a na jugozapadu ima izlaz na Jadransko more.  
To je jedina zemlja u Evropi koja kombinuje Alpe, Mediteran, Panonske ravnice i krš. Njen krajolik je uvek iznenađenje. Tako 
možete gledati more, a onda se okrenuti u drugom pravcu i ugledati visoke planine. Glavni grad Ljubljana je jedna od 
najmanjih evropskih prestonica, ali obiluje mnogobrojnim atrakcijama, koji je čine značajnom turističkom destinacijom.  
 

FAKULTATIVNI IZLETI ZA TRST, MOTOVUN, ROVINJ     
 
1.dan:   sreda   29.april,   BEOGRAD    
Polazak autobusa u 21.00h iz Beograda. (Iz Zrenjanina oko 19.30h). Proveriti dan pre puta tačno mesto i vreme polaska. 
Noćna vožnja preko Hrvatske  prema Sloveniji, uz kraće pauze radi odmora i carinskih formalnosti. 
 
2.dan:   četvrtak 30.april   BOHINJ - BLED - PORTOROŽ   

 

 Dolazak u Sloveniju u jutranjim satima,  vožnja u pravcu  
Julijskih Alpi prema Bohinjskom jezeru koje dominira 
triglavskim nacionalnim parkom, očuvana priroda pruža 
raznovrsne mogućnosti za odmor i osveženje, sport. 
Uživanje u prirodi sa osvrtom na jezero i okolinu. 
Bled  je biser slovenačkih Alpa, okružen planinskim 
vrhovima, a na sredini jezera nalazi se ostrvce na kojem je 
crkva Svete Marije. Dolaskom na Bled predviđeno slobodno 
vreme za individualne aktivnosti, a naši predlozi su: šetnja 
uz jezero, iznajmljivanje sandolina, poseta  Bledskoj tvrđavi 
sa koje se pruža čaroban pogled na jezero i okolinu, pauza 
za kafu i čuvene bledske krempite. Nastavak puta  ka 

Slovenačkoj rivijeri i njenoj prestonici Portorožu. Ono što Portorož može ponuditi  to je: povoljna klima, čisto i toplo more, 
opremljene plaže. Na obali radi puno restorana i barova koji spremno dočekuju goste. 
Po dolasku u Portorož smeštaj u hotel Vile Park Premium. Slobodno vreme  za  odmor i kupanje u hotelskom bazenu sa 
zagrejanom morskom vodom. Večera . Noćenje. 
 
3. dan:  petak,  01.maj 2026.g.   PORTOROŽ – fakultativni izlet MOTOVUN - Rovinj  
Doručak. Slobodno vreme u Portorožu ili  fakultativno celodnevni izlet Istra: Motovun i Rovinj.  
U severnom delu Istre, iznad prekrasne doline reke Mirne, smešten je srednjovjekovni grad kontinentalne Hrvatske –
Motovun. To je grad-spomenik, drevni istarski gradić smešten na vrhu 277 metara visokog brega. Položaj i vizura Motovuna 
čine ga jednim od najlepših starih gradova na Mediteranu. Šetnja po šarmantnim motovunskim kamenim ulicama je kao šetnja 
kroz vreme. Naime, Motovun je grad prepun kulturnih obeležja iz raznih vladavina u kojima se našao. Gradske zidine kojima 
je opasan prepoznatljivo su obeležje grada, jednako kao i zvonik koji dominira celim krajolikom. S donjeg trga u citadelu, 
najstariji deo grada, vode glavna gradska vrata, a kroz nadsvođeni prolaz stiže se na ‘gornji trg’. Kula poznata i kao ‘Nova 
vrata’ povezana je s komunalnom palatom, a kroz nju i sa zidinama. Motovun je atraktivan upravo zbog tog srednjevjekovnog 
ambijenta kojim odiše na svakom koraku, ali i zbog šarenih vrata i fasada njegovih kuća…. 
Dolazak u Rovinj, razgledanje grada  u trajanju od 1 sata : crkva Sv. Eufemije sa visokim tornjem sa kojeg se pruža 
nestvaran pogled na grad i okolinu, barokni Balbijev luk. Nakon razgledanja, slobodno vreme za šetnju pored mora u 
najlepšem gradu Istre. Uživanje u prelepom izboru mediteranske hrane i pića. Rovinj je najpoznatiji Istarski grad, a po 
mnogima i najlepši. 
Oko 17.30 časova polazak za Portorož. Dolazak u hotel. Večera . Noćenje 



 
4.dan:    subota,  02.maj 2026.g.   PORTOROŽ – PIRAN (fakultativni izlet za TRST)  

 
Doručak. Slobodan dan u Portorožu ili nakon doručka fakultativni   
izlet za Trst, koji  predstavlja jedan od važnih trgovačkih gradova 
Italije. Gradska luka zauzima veći deo grada. To je moderan, 
univerzitetski i poslovan centar, koji obiluje velikim brojem 
impresivnih građevina iz doba Habzburške monarhije. Pored 
nekoliko mostova u gradu (Ponte Roso, Ponte Verde, Ponte 
Bjanko), ističu se i pravoslavna crkva Svetog Spiridona koja se 
nalazi u produžetku Grand Kanala, kao i Trg Ujedinjenja koji 
izlazi uz more i za koji se smatra da je najveći gradski trg u 
Evropi. Na trgu se nalazi velelepna Gradska skupština.  
Nakon obilaska grada sa vodičem, slobodno vreme za shoping i 
individualna razgledanja.  
U popodnevnim satima povratak u Portorož i odlazak do obližnjeg  

Pirana. Obilazak Pirana, koji je pravi muzej na otvorenom, sa očuvanom arhitekturom i istorijskim nasleđem. Na centralnom 
trgu nalazi se statua italijanskog kompozitora Đuzepea Tartinija koji je rođen u ovom gradiću u 17. veku. Slobodno vreme za 
šetnju pored obale, uživanje uz kafu ili dekorativne i ukusne voćne kupove. U večernjim časovima  polazak za Srbiju. Noćna 
vožnja sa usputnim  pauzama radi odmora i carinskih fomalnosti. 
5. dan   nedelja 3.maj  BEOGRAD 
Dolazak u Beograd u ranim jutarnim časovima. 
 

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA 
 ARANŽMANA 

29.april   -  03.maj  2026.     Vile Park Premium 3* 
/ 2 polupansiona /       25 800 din 

 
Popusti i doplate: 
popust na dodatni krevet   u dvokrevetnoj sobi za odraslu osobu – 2500 din , za dete do 15 godina 3500 din , za dete do 7 
godina popust je 6000 din,  
 
Cena aranžmana obuhvata: 

 prevoz na navedenoj relaciji autobusom turističke klase ( visokopodni sa audio-dvd opremom i klimom ) 

 smeštaj u 1/2 i 1/2 +1 sobama   u hotelu Vile Park Premium *** u Portorožu  na bazi 2 polupansiona  
(doručak / večera  na bazi samoposluživanja „švedski sto“)  

 kupanje u hotelskom bazenu sa zagrejanom morskom vodom 

 obilaske prema programu: Bohinja, Bleda, Portoroža, 
Pirana 

 organizaciju i stručno vodjstvo puta 
Cena aranžmana ne obuhvata : 

 boravišnu taksu i registraciju u hotelu  7 eur (plaća se 
na recepciji hotela) 

 izlet za Trst....25 eur  

 izlet za Istru - Motovun i Rovinj ... 35 eur 

 ulaznice na lokalitetima 

 Doplata za 1/1 sobu – na upit 
Minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 25 osoba.
 
Hotel  VILE PARK PREMIUM - Portorož  
(https://www.hoteli-bernardin.si/en/accommodations/st-
bernardin-resort/hotel-vile-park-premium 
Hotel se nalazi u zapadnom mirnom delu grada, okružen zelenilom. Nalazi se u neposrednoj blizini nekadašnjeg 
manastira Sveti Bernardin, po kome je ceo hotelski kompleks i dobio ime, nekoliko desetina metara udaljen je od mora i 
hotela Histrion.  
U okviru kompleksa nalazi se zatvoreni bazen sa zagrejanom morskom vodom, otvoreni bazen, bar na bazenu, dečije 
igralište i mini-klub, parking,  
Prolazom kroz  hotel Histrion 4*, Hotel Vile Park ima pristup Laguni Bernardin, vodenom parku, Wellness Laguni, kao i 
Casinu Bernardin. 



 
 
Laguna Bernardin je vodeni park, površine preko 3000m² u okviru koga se nalaze: 5 bazena, 8 whirlpool-a, 2 dečija 
bazena sa toboganima, vodenim topovima, gejzirima, slapovima i drugim vodenim atrakcijama pogodnim za decu i za 
odrasle, finska sauna, tursku kupatilo, a stručno i ljubazno osoblje pomoćiće da se opustite pomoću raznih masaža.  
Hotelsku celinu čini pet vila. Četiri vile - Vila Galeb, Vila Galeja, Vila Orada i Vila Nimfa - zajedno raspolažu sa 216 soba, 
dok Vila Barka poseduje 21 apartman. U svim sobama gosti na raspolaganju imaju: TV, telefon, kupatilo sa tušem, fen za 
kosu. Neke od soba u ovom kompleksu imaju balkon ili terasu. Obroci se služe u restoranu hotela Histrion. Usluga na bazi 
polupansiona (doručak i večera - švedski sto).  
   
 
USLOVI I NAČIN PLAĆANJA 
Prilikom rezervacije se plaća 30% u dinarskoj protivvrednosti  po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije  na 
dan uplate, gotovinski, platnim  karticama VISA, DINA, MASTER I MAESTRO, a ostatak se isplaćuje najkasnije 10 dana 
pred put. 
Odloženo plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak deponovanjem čekova na 3 mesečne rate nakon putovanja. Za rate 
koje dospevaju posle započetog putovanja potrebno je deponovati čekove 10 dana pre puta. Kreditnim karticama NLB 
Komercijalne banke moguće je plaćanje na 3 rate bez kamate 
 
 
USLOVI I NAČIN PLAĆANJA ZA SINDIKATE: Prilikom prijave uplaćuje se 5.800,00 din, preostali iznos 5 x 4.000,00 din 
mart, april,  maj, jun, jul  2026.g. putem administrativne zabrane. 
 
Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU ( potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno 
osiguranje, potvrda o smeštaju...) informišu na sajtu delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju 
putuje. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku. 
 
PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE  
Agencija posreduje u procesu  obezbedjivanja polise po uslovima osiguravajućih kuća. 
Putno osiguranje se preporučuje putnicima radi sopstvene sigurnosti  
 
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika organizator 
putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 7 dana pre početka putovanja. 
Agencija zadržava pravo izmene u programu putovanja /redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih 
okolnosti.  
Aranžman je rađen na bazi minimuma 50 osoba. Ukoliko se prijavi manji broj putnika agencija može spojiti polazak sa 
nekom drugom grupom .  
 
Program br.07/26 od 02.03.2026.god. 

       
      Turistička agencija organizator, odnosno posrednik ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije    
      vezane za program putovanja.   
     Agencija poseduje Licencu OTP 95/2021. Kategorije A, polisu osiguranja od insolventnosti  i za naknadu štete Milenijum 
     osiguranja ADO, broj polise 30000053289. 

 
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Montesol travel. 
 
 
 
 

                                                                                                                                                   


